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Lista VIII.

8.1.

8.2.

8.3.

8.4.

8.5.

8.6.

8.7.

8.8.

8.9.

Funkcja wyktadnicza. Réwnania i nierdéwnosSci wykfadnicze.

Narysowa¢ wykres funkcji:
(a)y=2""142, (b)y=-2"+1, (c)y=37, (d) y=3F+2 (e)y=2"-2|

Rozwigz réwnanie:

(a) 2°+! =4, (b) (5v/5)® = 0,04 -125*"2,  (c) 3% + 3* = 36,

(d) 2 4+2°"1+3.2°2 =18, (e) 7 ! =57, (f) 4-2°° = 2%

(&) (5" ()" =3 (h) (3> " =(5)">

Rozwigz réwnanie:

(a) 47 —5.27 + 4 =0, (b) 3% 423" —27 =0, (c)25°4+6-5°+5=0,
(d) 7"+ 7" —8 =0, (e) 27° + 213" — 528, (f) 37°+2¢ — 3(@+3)@=1) — 96,

(g) 2x+\/1274 —-5. (\/g)x72+\/x274 —6=0.

Dla jakich wartosci parametru k rownanie 5* = 3 — k nie ma rozwiazan?

Dla jakich wartosci parametru p réwnanie (p—1)4% —4-2% 4+ (p+2) = 0 ma przynajmnie;

jedno rozwigzanie?

Dla jakich wartosci parametru m réwnanie 4% +(m—2)2*+4 = 0 ma dwa rézne pierwiastki

rzeczywiste?

Dla jakich wartos$ci parametru m réwnanie ma dokltadnie jedno rozwiazanie:

(a) 6* =m — 5, (b) 9" —-2-3"+m =0, (c) md™+4-2"4+1=0.
Rozwiaz réwnanie 9% — 2743 = 23+* _ 3201,

Rozwiaz nieréwnos¢:

(a) 255 > 0, (b) 3% 9247 > 1, (c) 3+ + 352 > 810,
(d) 2271 +5.221 —9<0, (e)9"—4-3H 427 <0, (f) 2753 < 427"

(8 (3)" > m) (V6> (¥6)", @) ()" > (2)"

2

£\ 92z+1 1 1 4—|2%2—4
27 41-21-® z2—2-6 1 1\3z—1
(m) Hoorw > 0, (n) 0<?2 < 1, (0)2*7 < (g) < 3.
8.10. Rozwiaz graficznie: (a) réwnanie |37 —3| = —22+22—1, (b) nieréwnosé 312 > —224-1.
KAPITAL LUDZKI Projekt wspolfinansowany ze srodkéw Unii Europejskiej UNIA EUE&ZE;ESJIS(IQ
NARODOWA STRATEGIA SPOJNOSCI w ramach Europejskiego Funduszu Spotecznego FUNDUSZ SPOLECZNY

14



Politechnika Bialostocka MATEMATYKA - zajecia wyrOwnawcze
Katedra Matematyki  AUTOMATYKA I ROBOTYKA, stacjonarne, SEM. I rok ak. 2009/2010

8.11. Dane sa funkcje: f(x) = 3% oraz g(x) = 6° — 2o 4 8,
(a) Rozwiaz réwnanie [f(x)]> — 6f(z) = 27,
(b) Sporzadz wykres funkcji h(z) = |1 — f(x — 1)|. Na jego podstawie okresl liczbe
pierwiastkoéw réwnania h(z) = a w zaleznosci od parametru a,

(c) Rozwigz nieréwnosé f(z) < g(z).

8.12. Niech f(z) = 5*" 4 2% oraz g(x) = 5"~* + 272, Rozwiaz nieréwnos¢ g(z +2) > f(%).

8.13. Wyznacz liczbe catkowita p dla ktérej réwnanie 3%* — 4 - 3% + p = 0 ma dwa pierwiastki
catkowite.

8.14. Dla jakich warto$¢ parametru a réwnanie 22 — (2¢ — 1)z — 3(4*! — 2°72) = 0 ma dwa
pierwiastki roznych znakdéw?

8.15. Dla jakich wartoéci parametru a rozwigzanie réwnania 10*t!1 — 9 . 10* = a spelnia

nieréwnoséé¢ x2 + x — 2 < 0?
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